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Погодьтесь, людей, які здатні позитивно змінювати долю інших, є 

небагато. Ольга Володимирівна Заставецька – одна з таких людей. Її 

неквапливі та обдумані поради змінювали життя її учнів, серед яких 

були аспіранти та здобувачі. Кількість її учнів була значна, і вона 

допомагала кожному з них знайти свій шлях до успіху. 

З Ольгою Володимирівною Заставецькою доля звела мене давно, 

ще в 1995 році, коли я вступила на географічний факультет. Вже тоді 

мене вразило доброзичливе, батьківське ставлення Ольги 

Володимирівни до студентства. Її двері завжди були відкриті для 

розмов та консультацій, а увага до наших проблем завжди була 

максимальною. Я пам'ятаю, що навіть при найбільшому завантаженні, 

Ольга Володимирівна завжди знаходила час, щоб вислухати нас і 

допомогти у вирішенні будь-яких питань. 

У свій час коли я писала дипломну роботу під керівництвом Ольги 

Володимирівни, вона завжди наголошувала на необхідності багато 

працювати та набувати досвіду та знань. Її підхід до наукової роботи 

був чітким та системним, з конкретними порадами та настановами, які 

допомагали мені у написанні роботи. Пізніше, коли я працювала над 

дисертацією, Ольга Володимирівна неодноразово надавала мені цінні 

поради та підтримку. 

Ольга Володимирівна Заставецька завжди була доброзичливою та 

уважною до своїх учнів, серед яких були аспіранти, здобувачі та 

студенти. Вона не тільки пригощала своїх учнів чаєм, але й розповідала 

цікаві історії зі свого життя та вислуховувала їх, допомагаючи з 

написанням дипломних та дисертаційних робіт. Її поради завжди були 

конструктивними та корисними, допомагали учням розвиватися та 

досягати успіху в своїй науковій діяльності. 
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У кабінеті Ольги Володимирівни, де вона працювала, завжди 

панувала наукова атмосфера, а її робочий стіл був завжди заповнений 

стосами робочих матеріалів. Вона одночасно працювала над десятком 

різноманітних проектів з написання власних статей, редагування 

підручників та монографій, опрацювання розділів дисертаційних 

досліджень своїх аспірантів. 

Ольга Володимирівна була надзвичайно наполегливою та 

працьовитою особистістю, яка присвятила своє життя географії. Вона 

не зупинялася ні на мить, працюючи від ранку до вечора, надихаючи 

інших своїм прикладом. Ольга Володимирівна була чудовим лектором і 

завжди готова була надати допомогу як своїм студентам, так і колегам. 

Її життєва енергія та позитивний настрій завжди дивували. Можна 

стверджувати з впевненістю, що Ольга Володимирівна жила для 

географії, присвячувала їй свої найкращі роки життя і жила заради неї. 

Ольга Володимирівна була людиною, що вражала своїм інтелектом, 

культурою та порядністю. Її скромність та доброзичливість завжди були 

на місці, а спокійний характер та пунктуальність допомагали ефективно 

працювати та бути вимогливою і справедливою. Її очі завжди 

випромінювали тепло та усмішку, що свідчило про любов до людей та 

науки. Можна з впевненістю сказати, що вона була справжньою 

людиною. 

Світла пам'ять про цього видатного вченого та прекрасну людину 

назавжди залишиться з нами. Я вдячна долі, що мені пощастило знати 

Ольгу Володимирівну та навчитися багато цінних речей. Найкращі 

спогади про цю велику вчену, добру та чуйну людину, залишаться в 

моїй пам'яті назавжди. 
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